



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«11» жовтня 2022 р.

м. Луцьк

№ 81

засідання приймальної комісії

**Голова комісії** – Цьось А. В., ректор університету;

**Заступник голови комісії** – Громик Ю. В.;

**Відповідальний секретар** – Дикий О. Ю.;

**Присутні:** Цьось А. В., Громик Ю. В., Дикий О. Ю., Здіховська Т. В., Волошин В. У., Саско О. І., Качковська Л. Р., Роспопа М. І., Антонюк В. З., Барський Ю. М., Данилюк Т. І., Демчук А. М., Дучимінська Т. І., Журавльов О. А., Лавринович Л. Б., Макарук Л. Л., Мирончук Г. Л., Охманюк В. Ф., Пантік В. В., Поручинський А. І., Шуляк А. М., Ярош Я. Б., Яцюк С. М., Сур'як М. В., Книш С. В., Марценюк І. П., Балабуха Н. В., Щерблюк С. Г., Петрушко Н. С., Джурак Л. М., Сасовська О. В., Шум О. І., Мельничук К. Ю.

**Порядок денний:**

1. Про призначення складу фахової атестаційної комісії для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 053 Психологія, 061 Журналістика, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 292 Міжнародні економічні відносини.
2. Про призначення складу фахової атестаційної комісії для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр» до Навчально-наукового інституту неперервної освіти на спеціальність 081 Право.
3. Про призначення складу комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальність: 281 Публічне управління та адміністрування.
4. Різне.

**1.СЛУХАЛИ:** Про призначення складу фахової атестаційної комісії для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 053 Психологія, 061 Журналістика, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 292 Міжнародні економічні відносини.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад фахової атестаційної комісії для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальності: 053 Психологія, 061 Журналістика, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 292 Міжнародні економічні відносини.

**2.СЛУХАЛИ:** Про призначення складу фахової атестаційної комісії для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр» до Навчального-наукового інституту неперервної освіти на спеціальність 081 Право.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад фахової атестаційної комісії для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр» до Навчального-наукового інституту неперервної освіти на спеціальність 081 Право.

**3.СЛУХАЛИ:** Про призначення складу комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальність: 281 Публічне управління та адміністрування.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для осіб, які вступають на основі раніше здобутого рівня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» / ОКР «Спеціаліст» на спеціальність: 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ